

新东莞

南城路内停车计费方式调整 非繁忙时段时间延长

新快报讯 南城智慧停车项目运营至今,受到社会各界的广泛关注,南城街道办事处设立路内停车项目,旨在服务广大市民群众,缓解道路交通压力,方便了市民车主出行临时停车。

南城智慧停车项目运营以来,利用“价格杠杆”,引导车主“快停快走”,在一定程度上缓解了道路交通拥堵情况,解决了市民车主“出行难、停车难”的问题。同时,有不少市民车主对目前的停车收费服务提出建议,针对目前市民群众集中反映的事项,南城智慧停车决定对服务方式进行调整,并从7月6日起正式执行。具体如下:

非繁忙时段延长两小时

为了控制路内停车周转率,南城智慧停车收费采用略高于周边停车场的标准实施,部分市民反映居民小区内没有配建足够车位,下班回家后必须停放在路内车位的收费太高。考虑到目前晚

高峰车流量主要集中在17:30—19:30之间,在不影响路面交通车流通行的情况下,为了使智慧停车更符合大部分市民的作息时间,方便车主夜间停车,2021年7月6日起,南城区域路内停车位的夜间非繁忙时段开始时间,从21:30调整至19:30。

因非繁忙时间段开始时间提前到19:30,则繁忙时段封顶时间将不再计到21:30,而是计到19:30。

调整前:

工作日:繁忙时段:7:30—21:30 非

繁忙时段:21:30—次日7:30

非工作日:繁忙时段:9:30—21:30

非繁忙时段:21:30—次日9:30

调整后:

工作日:繁忙时段:7:30—19:30 非

繁忙时段:19:30—次日7:30

非工作日:繁忙时段:9:30—19:30

非繁忙时段:19:30—次日9:30

特别提醒:国家规定节假日为非工作日,国家要求调休上班日为工作日。

5个重点路段变更为非重点路段

考虑到周边居民小区的停车状况,经上级主管部门审批后,特将五个路段(黄金路、白马中心路、竹隐路、车站北路、凯达南路)从重点路段改为非重点路段,希望能更好解决周边市民车主“停车难”的困扰,同时能更大程度地便民惠民。

市民车主朋友可以及时关注“东莞南城发布”或“南城智慧停车”公众号和绑定车辆信息,据了解,这两个微信公众号今后或将推出优惠活动,届时,只对已绑定车辆信息的车主开通。建议各位车主绑定车辆信息,绑定后车辆进场、出场可以及时收到消息提示,如若有其他建议或疑问,可致电客服中心:0769-21686182、0769-21680182。客服时间:上午8:30—12:00,下午14:30—17:30。

(田晓霞)

天韵构建高效生活圈



新快报讯 近半年来,随着东莞经济的高速发展,东莞房价日渐水涨船高。如今城区房价纷纷破四冲五,如何以高性价比购房成为头号难题。

天韵地处水濂山片区,距离南城CBD仅一桥之隔。南城CBD是东莞的主城中心,同时也是东莞行政文化中心、国际商务区和总部基地所在地,未来更将集办公、商业、休闲、娱乐等功能于一体。根据规划,南城总部基地未来将吸纳超3000家企业进驻,其中不乏世界500强企业,南城未来繁华可期。

天韵项目出门即是职校西路(预计第三季度通车),还邻近地铁2号线,正在规划当中的地铁6号线、13号线出户即达。周边更紧邻环莞快速路、广深高速、湖景大道及京港澳高速等密集路网。

(田晓霞)

2米高!“巨型稻”在东莞洪梅洪屋涡村试种

新快报讯 记者杨英杰报道 稻株最高可达2米的稻谷你见过没?今后或可在洪梅镇看到。日前,一场主题为“圆梦禾下,稻引未来”巨型稻立体种养基地试种插秧活动在洪梅镇洪屋涡村开展。据了解,此次种植的品种叫“智谷巨型稻”,由广东智谷联创投资管理有限公司(以下简称“智谷联创公司”)联合我国“巨型稻”研究专家夏新界共同引进。

2017年10月,中国科学院亚热带农业生态研究所宣布,该所夏新界研究员领衔的水稻育种团队历经十余年,在现有优异种源的基础上,运用野生稻远缘杂交等一系列育种新技术,成功培育出优质品种“巨型稻”。据夏新界介绍,“巨型稻”稻株高可达1.8米至2.2米,身形笔挺,穗长粒多,圆润饱满,谷粒在500粒以上,单季亩产在1000公斤以上,具有高产、抗倒伏、抗病虫害、耐淹涝等特点。稻田、水沟、水塘、干湿地、贫瘠新垦地、盐碱地均可种植,比其他普通的水稻具有更



强的生存竞争能力。

近年来,为进一步提升稻田水稻亩产量,增加农民收入,把优质高产的巨型水稻推广到广大农村,夏新界和他所在的中国科学院亚热带农业生态研究所一直在全国调研,寻找合适的生产基地。经过专业调研论证后,调研团队认为洪梅镇洪屋涡村土壤成分、气候特点、水源特色等独特禀赋资源适合种植巨型稻。

为了提升洪梅镇产业经济,夏新界还提出了农村农业发展新的

经济形式——“禾下经济”。“禾下经济”是通过巨型水稻种植和套养的过程中,带动更多的产业链,如种植业、养殖业、畜牧业。

智谷联创公司董事长项子涵表示,洪屋涡村“智谷巨型稻”立体种养示范基地将借助“智谷巨型稻”稻株形高大、稀植、叶茂、冠层高等特点,在稻田里套养鸭子、鱼和泥鳅等,预计亩产收益超万元,同时开展城乡互动,打造观光旅游、研学基地,带领当地农民一起致富。

东莞推出两项入户业务“全市通办”便民措施

新快报讯 记者杨英杰报道 为持续深化户政“放管服”改革,不断提高全市公安政务服务总体水平,进一步提升群众满意度,自7月5日起,东莞市公安局推出人才入户和稳定居住就业入户“全市通办”便民措施,市民可以跨园区、镇街,到就近的公安办证窗口(园区、镇街政务服务中心公安窗口,公安分局治安户政窗口)办理上述两项业务。

据悉,本次实行“全市通办”的“人才入户”和“稳定居住就业入户(两个5年入户)”,是市外迁入业务中最为高频的

两个事项,约占市外迁入总量的三分之二,落实“全市通办”便民措施,将会给不少准备迁户口的市民带来极大便利。

“全市通办”措施实行前,市民如申请通过人才入户或两个5年入户,把户口迁到我市某一园区、镇街,只能到迁入地的公安办证窗口或市民服务中心的公安专区办理。如果迁入的是比较热门的镇街,或者刚好遇到入户高峰期,预约或等候有可能花费较长时间。实行“全市通办”后,除可以在迁入地办理外,还可以到任一园区、镇街政务服务

中心公安窗口或公安分局治安户政窗口办理,完完全全“那里近,就去那里办;那里人少,就去那里办”。

●要点提醒

市民所申办的业务获审批通过后,后续需预约到原受理单位领取户口簿或准予迁入证明。即如果您是在A园区、镇街的公安窗口提交的申请,则必须预约A园区、镇街的公安窗口领取证件。

东莞小伙揉眼 揉出“视网膜裂孔”

新快报讯 偶尔感到眼睛不舒服,通常会下意识去揉一揉,揉完感觉眼部的不适消失了,看起来这个不起眼的小动作很可能会导致致盲性眼病的发生。但近日,东莞有一名男子因为揉眼导致了视网膜出现大裂孔。

6月26日,李先生在工作中左眼不慎溅入沙尘,感觉有明显的异物感,于是就用手去揉眼睛。随后,李先生感觉眼前出现了“飞蚊”,第二天甚至出现黑影遮挡的症状。于是李先生便前往医院就诊,经暨南大学附属东莞爱尔眼科医院王虎主任检查发现,李先生左眼玻璃体积血,视网膜上有一个大裂孔,裂孔周边的视网膜浅脱离。“幸好及时就诊,还没造成视网膜大范围的脱离。”在王虎主任的建议下,李先生入院接受手术治疗。

不经意间的揉眼竟差点导致网脱?原来,李先生是高度近视患者,双眼近视度数高达1200度。“高度近视会造成眼轴过长,视网膜变薄、结合欠佳,高度近视眼往往更容易出现一些眼部疾病,在外力的作用下很容易出现视网膜脱离。”王虎主任建议,高度近视患者(近视超600度)日常要更注意保护眼睛,最好每半年检查一次眼睛,尽量避免可能触碰或伤害眼睛的运动。

另外,李先生在使用电钻作业的时候,由于没有相应防护措施,导致灰尘“有机可乘”。王虎主任特别提醒,如遇到类似的情况,切勿随手揉眼睛,否则可能会导致角膜受伤或异物进入眼球而加重病情,应立即用水冲洗,严重者及时到医院就诊。

(田晓霞)